
 
 

GRADES 1 to 12 
DAILY LESSON LOG 

School: SAN NARCISO  ELEMENTARY SCHOOL Grade Level: III-MELON 
Teacher: DINA B. JIMENEZ Learning Area: ESP 

Teaching Dates and 
Time: JANUARY 15 – 19, 2024 (WEEK 9) Quarter: 2ND QUARTER 

 

 MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY 
 I.LAYUNIN 

Naipapamalas ang pag-unawa sa 
kahalagahan ng pakikipagkapwa tao 

Naipapamalas ang pag-unawa sa 
kahalagahan ng pakikipagkapwa tao 

Naipapamalas ang pag-unawa sa 
kahalagahan ng pakikipagkapwa 
tao 

Naipapamalas ang pag-unawa 
sa kahalagahan ng 
pakikipagkapwa tao 

Naipapamalas ang 
pag-unawa sa kahalagahan 
ng pakikipagkapwa tao 

A.Pamantayan  
    Pangninilaman 

Naisasabuhay nang palagian ang mga 
makabuluhang gawain tungo sa 
kabutihan 

Naisasabuhay nang palagian ang mga 
makabuluhang gawain tungo sa 
kabutihan 

Naisasabuhay nang palagian ang 
mga makabuluhang gawain tungo 
sa kabutihan 

Naisasabuhay nang palagian 
ang mga makabuluhang gawain 
tungo sa kabutihan 

Naisasabuhay nang palagian 
ang mga makabuluhang 
gawain tungo sa kabutihan 

B.Pamantayang 
Pagganap 

ESP3P-IIh-i-17 
Nakapagpapakita nang may kasiyahan sa 
pakikiisa sa mga gawaing pambata 

ESP3P-IIh-i-17 
Nakapagpapakita nang may kasiyahan 
sa pakikiisa sa mga gawaing pambata 

ESP3P-IIh-i-17 
Nakapagpapakita nang may 
kasiyahan sa pakikiisa sa mga 
gawaing pambata 

ESP3P-IIh-i-17 
Nakapagpapakita nang may 
kasiyahan sa pakikiisa sa mga 
gawaing pambata 

ESP3P-IIh-i-17 
Nakapagpapakita nang may 
kasiyahan sa pakikiisa sa mga 
gawaing pambata 

C.Mga kasanayan sa 
pagkatuto 
(Isulat ang code sa bawat 
kasanayan) 

Halina!Tayo ay Magkaisa Halina!Tayo ay Magkaisa Halina!Tayo ay Magkaisa Halina!Tayo ay Magkaisa Halina!Tayo ay Magkaisa II.NILALAMAN 

 
     Subject Matter 
     III.KAGAMITANG PANTURO 

A.Sanggunian 
 Pp 44-46 Pp 44-46 Pp 44-46 Pp 44-46 1.Mga pahina sa gabay sa pagtuturo 
 Pp 122-130 Pp 122-130 Pp 122-130 Pp 122-130 2.Mga pahina sa kagamitang pang 

mag-aaral. 
     3.Mga pahina sa teksbuk 
 pocketchart powerpoint Kapirasong papel Kuwaderno/scrambled letters 4.Karagdagang kagamitan mula sa LRDMS 
 Graphic organizer chart chart metacards B.Iba pang kagamitang panturo 
     IV.PAMAMARAAN 
SUMMATIVE  
 
TEST 

Iguhit ang masayang mukha 
kung ang pangungusap ay… 

Iguhit ang masayang mukha 
kung ang pangungusap ay… 

Balik-aral:Maaaring gawin sa 
pamamagitan ng talakayan 

Balik-aral:Maaaring gawin sa 
pamamagitan ng talakayan 

A.Balik-aral sa nakaraang aralin o 
pasimula sa bagong aralin 
(Drill/Review/Unlocking of difficulties) 

 Sumulat ng simpleng 
pangako 

Sumulat ng simpleng pangako Basahin ang maikling kwento Basahin ang maikling kwento 1.Paghahabi sa layunin ng aralin 
 
(Motivation) 

 Bigyang diin ang Tandaan 
Natin 

Bigyang diin ang Tandaan Natin Sagutin ang mga sumusunod na 
tanong 

Sagutin ang mga sumusunod na 
tanong 

2.Pag-uugnay ng mga halimbawa sa 
bagong aralin 
(Presentation) 

 Pagtalakay sa paksa. 
Ipaliwanag ng mahusay ang 

Pagtalakay sa paksa.Ipaliwanag 
ng mahusay ang mensahe 

Bigyang diin ang kahalagahan ng 
paggalang at pagiging masayahin 

Bigyang diin ang kahalagahan ng 
paggalang at pagiging masayahin 

3.Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan 
(Modeling) 



mensahe upang lubos na 
maunaawaan ng mga .. 

upang lubos na maunaawaan 
ng mga .. 

No.1 

 Basahin ang panuto Basahin ang panuto Suriin ang mga scrambled letters Suriin ang mga scrambled letters 4.Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan 
No.2 (Guided practice) 

 Isulat sa inyong kuwaderno 
ang sagot 

Isulat sa inyong kuwaderno ang 
sagot 

Gawin ang isagawa Natin Gawin ang isagawa Natin 5.Paglilinang sa kabihasan 
(Tungo sa formative Assessment) 
(Independent practice) 

 Paano ninyo maipapakita ang 
kasiyahan… 

Paano ninyo maipapakita ang 
kasiyahan… 

Sagutan ang gawain 2 Sagutan ang gawain 2 6.Paglalapat ng aralin sa pang araw-araw 
na buhay 
(Application/Valuing) 

 Ano ang mararamdaman mo 
kapag.. 

Ano ang mararamdaman mo 
kapag.. 

Ano ang natutuhan ninyo sa 
aralin? 

Ano ang natutuhan ninyo sa aralin? Paglalahat ng aralin 
(Generalization) 

 Sagutan ang Subukin Natin 
LM 

Sagutan ang Subukin Natin LM Pangkatang gawain Pangkatang gawain Pagtataya ng aralin 

 Batiin ang mga mag-aaral sa 
natapos na aralin 

Batiin ang mga mag-aaral sa 
natapos na aralin 

Gamitin ang rubric Gamitin ang rubric Karagdagang gawain para sa takdang 
aralin (assignment) 

     V.Mga Tala 
     VI.Pagninilay 
     A.Bilang ng mag-aaral na nakakuha ng 

80% sa pagtataya 
     B.bilang ng mag-aaral na 

nangangailangan ng iba pang gawaing 
remediation 

     C.Nakakatulong ba ang remedia?Bilang 
mag aaral na nakakaunawa sa aralin 

     D.Bilang ng mag-aaral na magpapatuloy 
sa remediation. 

     E.Alin sa mga stratehiyang pagtuturo ang 
nakatulong ng lubos?Paano ito 
nakatulong? 

     F.Anong suliranin ang aking nararanasan 
sulusyon sa tulong ang aking punong 
guro at supervisor? 

     G.Anong gagamiting pangturo ang aking 
nadibuho na nais kong ibahagi sa mga 
kapwa ko guro. 
 
 


